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Typ Netzstecker Bewegungsmelder Kabellange Nennleistung Strom max.
Model | Mains plug Motion detector (able length Electrical Power Current max.
Type Fiche secteur Détecteur de mouvements | Longueur du cable Puissance nominale Courant max.
QD Type Netstekker Bewegingsmelder Kabellengte Nominaal vermogen Max. stroom
Q™ Modello | Spina Segnalatore di movimento | Lunghezza del cavo | Potenza Flusso luminoso
G Typ Natkontakt Rorelsedetektor Kabelldngd Markeffekt Max. Strém
GES Tipo Adaptador de red Detector de movimiento | Longitud del cable Potencia nominal Strom max.
Typ Wtyczka sieciowa Czujnik ruchu Dtugos¢ przewodu Moc znamionowa Prad maks.
& Typ Sitova zéstrcka Hldsi¢ pohybu Délka kabelu Jmenovity vykon Proud max.
GO Tipus | Halozati csatlakozo dugo | Mozgasérzékeld Kabelhossz Névleges teljesitmény Aram max.
Typ Elektrik fisi Hareket sensorii Kablo uzunlugu Nominal gii¢ Akim maks.
CD Tyyppi | Verkkopistoke Liikeilmaisin Johdon pituus Nimellisteho Suurin virta
Tomog | O¢ Aviyvevtric kivnong Mijkog kahwdiou OvopaoTiki 1oxug Méy. nhektpiko pelpa
Tun (eTeBolii Wrekep [Jlatumk aBuKeHNA [lnuHa kabens HomuHanbHas MowHocTb | Makc. cuna Toka
Tipo Ficha elétrica Sensor de movimentos Comprimento do cabo | Poténcia nominal Corrente mdxima
B Tiiiip Toitepistik Liikumisandur Kaabli pikkus Nimivdimsus Max voolupinge
GO Typ Sietovd zastrcka Hldsi¢ pohybu Dizka kabla Nomindlny vykon Prid max.
GD Tip Vticnica Senzor gibanja DolZina kabla Nazivna mo¢ Maksimalna napetost
Q@D Tips Kontaktdaksa Kustibas detektors Kabela garums Nominala jauda Maks. strava
Q@™ Modelis | Tinklo kistukas Judesio detektorius Kabelio ilgis Vardiné galia Maks. srové

m W A
JARO 1000
JARO 1000 X 10 0,08
JAR0 2000
JAR0 2000 X 0 016
JARO 3000
JAR0 3000 X 30 017
JARO 5000
JARO 5000 P X 20 0,25
JARO 7000 80 05
JAR0 9000 100 06
JAR0 9012 (H 5 100 — 3000K ’
Montageanleitung .......... 4-6 Instrukcja montazu.......... 4-6
Installation instructions..... 4-6 (2 Montazninavod............. 4-6
Manuel d'installation........ 4-6 @0 Szerelési utasitas............ 4-6
QD Montagehandleiding........ 4-6 Montaj talimati.............. 4-6
dD Istruzioni per il montaggio.. 4-6 (D Asennusohje................. 4-6
B Monteringsanvisning........ 4-6 Odnyis¢ eykataotaonc...... 4-6
&S Instrucciones de instalacion. 4-6 PyKoBOACTBO NO MOHTaXYy... 4-6




Leistungsfaktor MaBe Schutzabdeckung Gewicht | max. projizierte Flache MaBe
Power factor Protective cover dimensions Weight max. projected area Dimensions
Facteur de puissance Dimensions couvercle de protection Poids Surface de projection maximale Dimensions
(apaciteitsfactor Afmetingen veiligheidsplaat Gewicht | Maximale projectieoppervlakte Afmetingen
Fattore di potenza Dimensioni copertura protettiva Peso Massima superficie proiettata Dimensioni
Effektfaktor Matt pa skyddshdlje Vikt Maximal projektionsyta Matt
Factor de potencia Dimensiones de la cubierta protectora Peso Area rea maxima proyectada Dimensidn
Wspétczynnik mocy Wymiary obudowy ochronnej Ciezar Maks, powierzchnia o$wietlana Wymiary
Vykonovy faktor Rozméry ochranného krytu Hmotnost | Maximalni plocha projekce Rozméry
Teljesitménytényez6 Védéfedél méretei Saly Maximélis bevildgitott feliilet Méretek
Giig faktorii Koruyucu kapagin dlciileri Agirhk Azami aydinlatma alani Olciiler
Tehokerroin Suojuksen koko Paino Suurin heijastava alue Mitat
TuvTeNeoTi LoYUOG Niaotdoelg mpooTateuTikol KaAUppatog | Bdpog Méyiotn emedvela pwTiopol Maotéoelg
Ko3dduumeHT mowHocTh | Pa3mepbl 3aLLuTHOe NOKpbITHe Bec MakcumanbHad npoeuypyemas naowaab | Pasmepbl
Fator de poténcia Dimensdes da tampa de protecao Peso Area rea maxima projectada Dimensdes
Véimsustegur Kaitsekatte mogtmed Kaal Maksimaalne valgustatav pindala Mddtmed
Vykonovy faktor Rozmery ochranného krytu Hmotnost | Maximdlna plocha projekcie Rozmery
Faktor modi Mere zascite Teza Maksimalna projicirana povriina Mere
Jaudas faktors Aizsargstikla izméri Svars Maksimali apgaismotais laukums lzméri
Galios koeficientas Apsauginio gaubto matmenys Svoris Maksimalus projekcinis plotas Matmenys
mm kg an’ mm
0,39 202,3 141 x69 x143
>05 1136x896x4 046 246 41x69x173,5
0,71 342,2 183x71x186,5
>05 1536x121,6x4 0,76 37,9 183x71x206,5
1,20 596,5 233%72,5%x255
>03 2028x1608x4 1,26 617,5 233x72,5x265
1,58 7723 264,5x83x291
>09 213,2x161.2x4 163 768,2 264,5x83x 291
>09 248,8x171,8x5 2,41 800 310x 60 x 273
2,93
>09 281,8x197,8x5 355 1100 345x60x308
Instrucdes de instalacao..... 4-6
B Paigaldusjuhend ............ 4-6
G Montazny navod............. 4-6
(D Navodilaza montazo........ 4-6
@D Montazas instrukcija ........ 4-6
@ Montavimo instrukcija ...... 4-6
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PykoBoAcCTBO NO 3KCcnnyaTauumv
CBeToanoaHbIN N3nyyaTtenb
CBeToanoaHbIN N3nyyaTesb C
NH}paKpaCHbIM BaTYNKOM ABVKEeHNA
JARO

BHumaHwme: I'Iepe,q ncnosib3oBaHmem nsny4yatenAa HyXKHO BHMMaTe1lbHO O3HAaKOMUTbLCA C
HacToAWMM PYKOBOACTBOM MO 3KCMJlyaTaumnmn, a BnoC1IeACTBUN XPaHUTb €ro B Ha4eXHOM mecte!

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

Knacc 3awutbi: |

CTeneHb 3aWuUTbl 4N1a Mogenein 6e3 aatumka asmxkeHns: [P 65

CreneHb 3alWunTbl A1 Mofdenen C gaTunkom askenua:  IP 44

HomunHanbHoOe HanpsXeHune: 220-240 B nep. ToKa, 50/60 Iy
KoaddurumeHT mowHocTn: M. Tabnuyy (cTp. 2)

DTOT BbICOKOMOLLHbI U3/yYyaTenb Ha CBETOAMOAAX NPefHa3HaueH ans Lesiell OCBELLEHUS BO
BHYTPEHHUX MOMELLEHUAX U Ha NMpUeratLLein TeppUTOpUN 1 paccurTaH ANa CTauvioHapHOro
MOHTaXa.

3anpelyaeTca NCNonb3oBaTh U3nyyaTenb ANA APYrnx Luenen.

YKA3AHWA MEP NO TEXHUKE BE3ONMACHOCTHU

1. YcTaHOBKY 1 Texo6CnyKrBaHWe U3yyaTesisa JOJIKEH NPON3BOANTb KBAaNMOULMPOBAHHbIN
cneuvanucr.

2. DneKTPOMOHTa)Hble paboTbl pa3peLlaeTca NPoun3BOANTb TONbKO NPW yCIoBuUK cobnioaeHns
TpeboBaHWi TeXHUKN 6e3onacHocTy (ctaHgapT VDE 0100 ana lfepmanun).

3. [na nopcoefmHeHNs NOMKEH NCMONb30BaTbCs COeAVHUTENbHbIV Kabenb,
ceptndurumMpoBaHHbIi no ctaHaapty VDE (kak muHumym, HO5RN-F 3G1,0).

4. W3nyuatenb gomkeH 6bITb 3a3eMieH ¢ cobnofeHreM TeXHNYECKX TpeboBaHNiA.

5. 3anpeLlaetca nonb3oBaTbCA U3nyyaTenem 6e3 ycTaHOBEHHbIX Hagnexalm obpasom Bcex
YMNOTHUTENbHBIX KoneL!

6. CBeTUIbHUKM Ha CBETOAMOAAX CBETAT OUeHb APKO. [03TOMY HM B KOEM Cilydyae He creayet
CMOTpPETb HEMOCPELCTBEHHO Ha CBET.

7. Pa3pylueHHbI 3aLUTHBIN KOXYX Nepes AaJIbHENLLUM UCMONb30BaHEM M3TyyaTens
HeoOXOAUMO 3aMeHNTb OPUTHaNbHBIM 3aLUTHBIM KOXKyXoM ¢upmbl Brennenstuhl.

8. rlpl/l noBpexXaeHnm ceTeBoro COeANHNTENIbHOIO Kabens nnm KneMMHowm KOpO6KI/I n3ny4vartensa
BO 1306eXaHne onacHbIX cmyauvu?l X 3aMeHY OOJIXKEH NPOn3BOANTb KBaI'II/I(I)VIU,VIpOBaHHbIIZ
cneynanncrt.

9. & fopayan NnoBepxHOCTb B cilyyae ¢ BepcmAmmM Ha 100 BT.




JARO PykoBoacTBO Nno s3KcnayaTauum

MOHTAX U NOAKNIOYEHUE K SNIEKTPOMUTAHUIO 10-50 W
Cm. nnnocTpaumm Ha ctpaHuuax 4, 6 n 7
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Mepen yCTaHOBKOW Hy»KHO BCErfa OTKoUaTh UCTOYHUK nuTanus (7).

MoHTaxHoe nonoxeHue: B ngeanbHoM criyyae nnyyaTtenb AOMKEH KPENUTbCA Ha HACTEHHOM
KpenexXHOM yCTpOoMncTBe.

M3nyyaTenb aomkeH MOHTMPOBATbCA Ha BbICOTe MeHee 3-X MeTpoB (8).

PekomeH10BaHHasA MOHTaXHas BbICOTa AN MOAENeN C aTUMKOM ABMXKEHNA — 2,5 M.
M3nyyaTenb MOXXHO HaKNTOHATb BHU3 U BBEPX.

CHATb KPEMeXHYI0 fyXKy ¢ nanyvatens (2).

MpomapKnpoBaTb NONOXEHVE KpeneXXHblX OTBEPCTUI ANA 3aKpeneHna KPeneKHOM Ay»KKu
11 BbICBEPAINTD COOTBETCTBYIOLUME AbIPKM B CTeHe (2). 3aKpenuTb Ay>KKY Ha CTEHE C MOMOLYbIO
COOTBETCTBYOLLMX LLYPYOB.

BcKpbITb coefHuTeNbHbIN WTekep (3).

MpOTAHYTb COEANHUTENbHbIN Kabesnb Yepes NaTPOHbI LUTEKEPa, CHABXeHHbIe yrioTHeHem (2).
3aKpenuTb 1U3nyyaTenb Ha KPenexHom fyKKe.

MoACOeANHUTL KNTbl COEANHUTENBHOTO Kabens B COOTBETCTBUM C (5) Ha KIIEMMHOW KONOAKE
BxogHoro wrekepa (N = cuHnin Kabenb, ycnoBHoe 0603HauYeHre 3a3eMNeHns = 3efleHblin/
XKenTblln Kabenb, L = KopuyHeBbIn Kabenb).

HafBrHyTb NaTPOHbI Ha BXOAHOM LWTeKep, Kak Ha (6) 1 TYro 3aKpyTuTb 1X. Y0CTOBEPUTLCSA,
yTOo 06a NaTPOHa NPUKPYUYEHbI AOCTAaTOYHO TYrO — TEM CaMbIM 06ecneunBaeTCs JOCTaTOYHOe
YMIOTHEHME.,

10. CHOBa CMOHTUPOBATb KPeneXKHyto Ay»KKYy Ha nsnyJatene.
11. BbICTaBUTb HY>KHOE MONOXEHWE NamMbl U TYro 3aTAHYTb BUHTbI Ha XOMYyTe.
12. CHOBa BKIIOUNTb UCTOUYHUK NUTaHNA (7).

MOHTAX U NOAKNTIOYEHUE K DNEKTPONMUTAHUIO 80/100 W
Cm. nnnocTpaumm Ha cTpaHuuax 5

MoHTaxHoe nonoxexve: B ngeanbHoM cryyae n3nyyaTenb AOMKEH KPENUTbCSA HAa HACTEHHOM
KpenexxHoM ycTpoicTee. MOHTa)KHas BbICOTa JOSIXKHA COCTaBNATb MeHee 3 M (.
CBeTUNbHMK MOXHO HaKNOHATbL BHM3 Ha 90° 1 BBEpX Ha 45°.

u

©

Mepen yCTaHOBKOW Hy»KHO BCerfla OTKMouaTh UCTOUHUK nuTaHua (1.

OTBUHTUTb COEAMHUTENbBHYIO KOPO6KY (2) Ha ThINIbHO CTOPOHE 1 0CNabUTb MPUKIMHYIO
nnactury 3.

MpoBecTn coeanHUTENbHBIN Kabenb (4) uepes BXOAHYIO TPYOKY COEAMHUTENBHOM KOPOBKM 1
NOACOEANHUTD XWJbl COEAUHUTENBHOMO Kabensi B COOTBETCTBMM C MapKuposkoi N n L ®@.
3aKpenuTb NPYKUMHYIO MAACTUHY 11 IPUBUHTUATL COAMHUTENbHYIO KOPOBKY (5).

CHATb KpenexHylo AyKy ¢ nsnyuatena ().

MpoMapK1poBaTh MONoXeHe KperexHbix oTeepcTnil (7) Ans 3aKpenneHns KpenexHou
[YXKM 1 BbICBEPNIUTb COOTBETCTBYIOLLME [IbIPKM B CTEHE. 3aKpenuTb [ly>KKY Ha CTeHe C
MOMOLLbIO COOTBETCTBYIOLIMX Lypynos (7).

3aKpenuTb N3fyyaTenb Ha KpenexHoi ayxke (8).

BbICTaBUTb Hy>KHOE NOJOMKEHME U3NlyuaTeNa 1 TYro 3aTAHYTb BUHTbI Ha xomyTe (8).

CHOBa BKIIOYUTb UCTOYHUK NuTanus (9).




PyKkoBopcTBO No 3Kcnyataumm JARO

OYHKUMNOHAJIbHOE ONMNCAHUE

(TonbKo Ana Mmofenen C 4aTYNKOM [BUXKEHUS)

DTOT M3NyyaTenb YKOMMNEKTOBaH MHPpaKpacHbIM faTumkom. OH BKIOYAeTCA aBTOMATUYECKHY,
Koraa gatumk GUKCHMpYeT ABMKEHUA Ha NpUeratoLlel Tepputopumm.

Mo BO3MOXHOCTU He crieflyeT BblCTaBMATb AaTUMK ABVXKEHUA Ha NiaBaTesibHble 6acceliHbl,
BbITAMXKYM rOpAYero Bo3ayxa, KOHANLMOHePbI U 06BbEKTbI, KOTOPbIe NOABEPKEHbI PE3KUM
TemnepaTypHbIM KonebaHuAM.

CnepyeT n36eraTb BbICTaBeHNA AaTuMKa ABWKEHNA Ha lepeBbA UK KyCTapHUKM WY Ha
YUYaCTKM, Ha KOTOPbIX YaCTO MOTYT HAaXOAUTbCA AOMALLIHME KUBOTHbIE.

[laTurK OBUXKEHUSI MOXET NOBOPAUMNBATLCA BMPABO W BIEBO MO MOPU3OHTANN U HAKJTOHATLCS
BBEPX 1 BHM3 MO BEPTUKASIN.

Mpwn ycTaHOBKe M3NyyaTena cnepyeT yunTbiBaTb, UTO AaTUUK ABVXKEHWA Hanbonee YyBCTBUTENbHO
pearvpyet Ha ABUXKEeHUSA, MepeceKatoLire ero nosie oxsarta M MEHee BCEro YyBCTBUTENEH K
[BVIXKEHMSAM, MPSMO HanpaBieHHbIM Ha Npubop.

HACTPOMKA AATUYUKA ABUKEHUA (MACCUBHbIN UK-OATUYUK)

Ha TbinbHOM CTOPOHE AaTurKa ABVKEHUA PacnonoXeHbl Tpu perynstopa (9).

TIME — HacTpoiika BpemeHu (cnesa):

C nomolLbto 3TOro perynatopa B fnanasoHe oT NpuMepHO 10 ceKyH A0 5 MUHYT MOXHO
BblOMpPaTb NPOU3BOJIbHOE BPEMSA BKIIOUYEHUA NMOCSIE TOTO, KaK Obl10 3aduKCMpoBaHo nocnegHee
asxeHue. MNpun nposopaunsaHum perynatopa TIME no yacoson cTpenke nHTepBan BpeMeHun
YBENMUMBaAETCA, NPV NPOBOPaYNBaHNN NPOTUB YAaCOBOW CTPENKM — yMEHbLUIAETCA.

LUX — HacTpoliika apKocTu (ycnoBHOe 0603HaueHmMe CoHLA U NyHbI, cnpaBa) (10):
HacTpoiika ApkocTy onpefenseT, HauMHasA C KaKOW OCBELLEeHHOCTM BKOYaeTCa AaTunK
nsnyyatens.

MonoxeHue (ycnoBHOe 0603HauYeHe: COMHLE) YKa3biBAET, YTO AaTUMK cpabaTbiBaeT AHEM 1
HOUYbIO; B MOJIOXKeHNM (yCII0BHOE 0603HaueHme: fiyHa) faTumK cpabaTtbiBaeT TONbKO Houblo. [inA
BbIMOJIHEHVA HACTPOMKM HY>KHO AOXKAATLCA HACTYMNNEHNA HY>KHOI OCBELLEHHOCTY OKpYXKatoLuel
cpefbl. [lONHOCTbIO NPOBEPHYTbL PETYNATOP HACTPOWKM APKOCTU Ha YCIIOBHOE 0603HavYeHne
(nyHa). MeaneHHO NpoOBEPHYTH PErynAaTop B HanpaBsfeHnn YCNOBHOMo 0603HaueHnaA (ConHue),
noKa B pe3ynbTaTe NepefBMKeHNA N3nyyaTesb He BKIIOUNTCA.

Tenepb n3nyyatenb GyaeT BKNOUATLCA NPY GUKCALMMN ABVIXKEHNSA, HAUMHAA C HACTPOEHHOM
OCBeLLeHHOCTW.

SENS — HacTpoiika 4yBCTBUTENbHOCTH (N0 LieHTpY) (D):

YyBCTBMTENbHOCTb AATUMKa 3aBUCUT OT OKPY»KaloLLen TemnepaTypbl. Yem HuKe oKpy»KatoLan
Temnepatypa, Tem 60sblie YyBCTBUTENIbHOCTb AaTumka ABVKEHNA.

[Natumnk cpabatbiBaeT Hanbonee YyBCTBUTENbHO, Koraa perynatop SENS nonHoCTbio NpoBepHYT B
HanpasneHun (+).

[aTunk gBUKeHNs: NaccrBHbIN HPPaKpacHbl aaTunk (PIR)
[nana3oH oxBaTa: 1o 10 m/go 120° (no ropusoHTanu) (i2)
HacTtpoiika BpemeHu: ot npumepHo 10 ¢ 4o 5 muH

OcBelyeHHOCTb OKpy»KatoLen cpeabl:  0-2000 nk
YyBCTBMTENBHOCTD: oT 3 10 10 M B 3aBUCMMOCTM OT MeCTa MOHTaxa (13)




JARO PykoBoacTBO Nno s3KcnayaTauum

TEXHUYECKOE OBC/NTYXKUBAHUE
MICTOUHWK CBETa B 3TOM CBETU/IbBHUKE HE MOANEXNT 3aMeHE; eCivi ICTOYHUK CBETa 1cyepnan ceom
pabounii pecypc, 3ameHe NoANEXnT BECb CBETUIbHUK.

OYUCTKA
Henb3a ncnonb3osatb pacTBOpUTENN, pasbefaolime YncTame sewectsa U T. n. [nAa ounctkn
canefyeTt ncnonb30BaTb TOJIBKO CYXYHO WK Cllerka yBJ1laXXHEHHYIO TKaHb.

YTUNN3ALUNA
dneKTponpu6opbl NogsexKaT SKONOrnYecKu-uncTon yrmnusagyum!

Ef 3anpeujaercs BbiGpacbiBaTb 31€KTponpub6opbl BMecTe ¢ 6bITOBbIMY OTXog4amu!

— B cootBetcTBMM ¢ Anpektuson EC N° 2012/19/EU no oTtpaboTaHHbIM 3neKTponprbopam
N 3NeKTPOHHON annapatype oTpaboTaHHble 3N1eKTPonpubopbl JOMKHbI COGMPaTbCA B
oTZeNbHble KOHTENHePbl U OTMNPABAATHCA Ha YTUNM3aLUMIO C COBMIIOAEHNEM HOPM 3alUUTbI
OKpy»KatoLLen cpefpbl.
O BO3MOXHOCTAX yTUNM3aLummn npmbopa, oTpaboTaBLIero CBON pecypc, MOXHO y3HaTb B
MECTHOM CENbCKOM W/ FOPOLCKOM CaMOyNpaBneHNUN.

OEKJNTAPALNA COOTBETCTBUA
[lleknapauua cooTBeTCTBUA XpaHUTCA y U3rotoButens.

Appeca
Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG
Seestralle 1 - 3 - D-72074 Tiibingen

H. Brennenstuhl S.A.S.
4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim

lectra-t ag
Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

www.brennenstuhl.com




